

朝鲜宣布 对所有参与暗杀金正恩者处以极刑 包括韩国前总统朴槿惠

新华社电 朝鲜有关部门28日宣布,将对所有参与暗杀朝鲜最高领导人金正恩的人处以极刑,其中包括韩国前总统朴槿惠。

朝鲜国家保卫省、人民保安省和中央检察院当天发表声明说,有确凿证据表明,朴槿惠从2015年年底开始策划企图暗杀金正恩的阴谋,并由韩国国情院负责。

声明说,朝鲜近期破获一个由美国

中央情报局和韩国国情院派入境内的恐怖主义小组。朝方根据这些人的供词及其他调查结果认为,朴槿惠曾亲自决定对朝鲜开展“政权更迭”的秘密行动,并在韩国国情院的有关执行方案上签了字。

这些暗杀计划包括制造车祸和火车出轨事故等。但由于朴槿惠本人被弹劾以及朝鲜安全部门的警觉,阴谋没能实现。

美方找到章莹颖失踪前乘坐的汽车

新华社电 美国联邦调查局27日宣布,已经找到中国访问学者章莹颖失踪前乘坐的汽车,呼吁公众继续提供有利于破案的线索。

联邦调查局在声明中说,在得到公众提供的大量有关涉事汽车的线索后,已经找到这辆黑色土星汽车,目前正在积极调查章莹颖的下落。联邦调查局表示继续向公众征集线索,之前承诺的1万美元悬赏金仍然有效。

联邦调查局发言人布拉德·韦尔

说,由于案件仍在调查中,不能透露关于何时何地发现汽车的具体信息。

现年26岁的章莹颖今年4月前往伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校进行访问学习,本月9日14时左右坐上一辆汽车后失踪。美国联邦调查局14日正式将这一事件定性为绑架案。监控录像显示,涉嫌绑架章莹颖的犯罪嫌疑人是一名白人男子,在她上车之前,这名嫌疑人驾驶一辆黑色轿车一直在周边区域兜圈。

新任美国驻华大使亮相: 想走遍中国每个省份



“我想走遍中国的每个省份,广泛接触民众,期待与中国人民一起共建中美关系的未来。”6月28日一早,位于北京光华路17号的美国大使馆官邸庭院里,抵京不足24小时的新任美国驻华大使特里·布兰斯塔德(右二),偕家人与数十名记者见面。

新华社发

银亿股份召开媒体沟通会 深化双轮驱动战略布局

6月23日,银亿股份在南京举行重大资产重组媒体沟通会,针对收购比利时邦奇集团的重大资产重组具体情况与媒体进行现场交流和沟通。银亿股份总裁王德银、银亿股份副董事长兼执行总裁方宇以及银亿集团总裁助理兼战略投资部总经理张保柱、南京邦奇董事长熊基凯等高层到场出席。

银亿此次收购的邦奇集团是全球领先的独立汽车自动变速器供应商,在自动变速器领域具有较高的知名度。会上,银亿股份与邦奇集团高管积极回应了市场焦点话题,与媒体进行充分交流,并表示接受媒体和市场监督。

对于银亿股份在收购邦奇集团后的



发展战略,银亿股份总裁表示,公司已经在今年1月正式收购全球第二大独立生产气体发生器的生产商——ARC集团,此次收购邦奇集团是高端制造业务布局的第二步,未来还会视情况考虑收购其他高端制造板块业务的资产。此外,银亿股份将继续整合行业资源,完善产业链布局,力求形成巨大的协同效应。

鲍玲玲

东部新城万象府 致力打造影响宁波人居的经典之作

最近,关于华润置地东部新城项目案名发布的推文刷爆了朋友圈,东部新城正式在湾头之后,迎来了华润置地的万象系列,这无疑为华润置地缔造宁波高端人居品牌的又一里程碑,也是东部新城人居发展的一件大事。

每一次万象系作品的诞生,都代表着华润置地国际前沿风尚带到了新的区域。而东部新城作为宁波城市发展的前沿板块,第二座万象府的落地,可谓是华润置地献给这座城市的另一种决心和情怀。

据了解,华润置地住宅开发已形成包括万象高端系列、城市高端系列、郊区高端系列、城市品质系列、城郊品质系列、城市改善系列、郊区改善系列、旅游度假系列的八大产品线。其中万象高端系列是其中颇具代表性的住宅产品。2016年10月26日,华润置地经过87轮厮杀,力挫九大房企,以楼面价13886元/平方米,总价约13.5亿元,溢价率40.75%竞得东部新城核心区地块,此后



华润置地打造该项目的一举一动都牵动着全城关注。

“品质给城市更多改变”是华润置地的企业理念,意味着华润置地将通过独特的模式,持续关注和提升产品与服务的品质,在设计、工程、物业服务等重点方面不断实践“高品质”,用站在行业发展前沿的姿态、视角和专业能力赋予城市区域土地新的价值。

而“宁波港口名城新中心,现代品质新城区”是东部新城的新目标,品质也将是未来东部新城的核心元素之一。这一点与华润置地不谋而合。虽然目前华润置地东部新城万象府的细节还未披露,但可以期待的是,这将会成为一个影响宁波人居的经典之作。

鲍玲玲

达利死后“被认爹” 将开棺做亲子鉴定

新华社电 西班牙超现实主义画家萨尔瓦多·达利的棺材板真压不住了。为解决一桩“认爹”诉讼,一家法院26日决定:挖出达利遗体,做亲子鉴定!

这家马德里法院在一份声明中说,有必要提取达利遗体的脱氧核糖核酸(DNA)样本进行基因比对,因为世界上已经找不到其他同达利有关的生物检材了。

达利死于1989年,享年84岁,安葬在西班牙东北部菲格雷特镇。附近希罗纳市的塔罗牌占卜师皮拉尔·阿贝尔从2007年起就自称是达利的女儿。

现年61岁的阿贝尔说,她的母亲在上世纪50年代受雇于达利家,同达利有过一段“地下恋情”。而当时,达利

已同他的“女神”加拉结婚。

加拉嫁给达利前有过婚史,育有一个女儿。但她和达利没有孩子,辞世时间比达利早7年。达利临终前将个人全部财产赠予西班牙政府。

美联社报道,一旦亲子鉴定结果成立,阿贝尔将以达利作为她的姓氏,并进一步通过法律手段争取她本人对达利作品及财产的权利。

历史上不少名人在死后“被认爹”,且遭“扒坟”。比如美国女星玛丽莲·梦露传出过绯闻的法国知名影星伊夫·蒙唐,阿根廷政界传奇人物、三度担任总统的胡安·多明戈·贝隆,以及国际象棋特级大师博比·菲舍尔。不过,这几桩认亲案的亲子鉴定结果均不成立。

万科精工品质论坛 暨玖著里AR工法体验成功举办

6月28日,万科精工品质论坛暨玖著里AR工法体验瞩目开启,活动以“与这座城市的匠心同行”为主题,深入探讨了宁波万科的精工品质,并希望借此机会听取业界同僚经验,为宁波万科精工品质的发展蓄力。

宁波万科地产工程与技术管理中心副总经理陈建忠首先向大家讲述了宁波万科在精工品质上的努力与管理上的创新。他指出,万科“千亿计划”将日本现代建筑建造技术与管理模式带入宁波,并在日常的建筑作业中推广创新。以近期交付的万科城东郡为例,交付中工程细部检查销项达95%,客户交付团队复查达70%,让客户满意,创造真正的价值。

上海万晟建筑设计顾问有限公司评估中心主任吴勇提到,自2011年以来,陆续有同行企业对万科的评估体系进行学习、培训、加以运用,并参照万科的体系调整。但至今,大多数这样的企业还在使用万科2012年发布的A5版评估体系。可以说,万科的质量评估是国内房地产行业的风向标。



深圳市瑞捷建筑工程咨询有限公司总监关文钊说,宁波万科每个项目检查不少于5套,297个测点/套×5套=1485个测点;1485个测点×23个项目×4个季度×130%(复查率)=177606个测点;对于每一个项目,宁波公司至少根据177606个数据检测点进行质量管控。

宁波万科地产欢乐海岸项目总经理石飞向大家讲述了万科精工品质打造的深远影响以及他对建筑行业精工发展的独到见解。随后媒体团参观万科玖著里AR工法样板房,通过黑科技让来宾们看见万科TOP系大宅匠心的精髓。

鲍玲玲